Classe des CM2 de Nommay
D’apres Christophe Mauri : 
« Le Petit Poucet, c’est moi »

Les CM1 de l’école ont écrit une lettre du Petit Poucet à l’ogre. Nous leur avons répondu…

Mon chair Petit Poucet glacé, 
Ton aventure m’a ouvert l’appétit : sais-tu que j’adore les glaces et les esquimaux givrés ?
Il m’est arrivé, à moi aussi, un grand malheur en enfilant par erreur mes bottes de sept lieues. Contrairement à toi, je me suis retrouvé au chaud, en plein désert. J’ai atterri sur le popotin et j’ai été piqué par un effroyable petit scorpion, avant de tomber sur un serpent très agressif.
Mais tu ne sais pas encore le pire : je me suis enfoncé dans des sables mouvants ! J’étais désespéré : seule ma tête dépassait du sable chaud quand un troupeau de chameaux est passé devant moi.
Je me suis agrippé à la patte de l’un d’entre eux et il m’a ramené à la surface !
Mes bottes débordaient de sable brûlant : du coup, j’ai couru à la vitesse de la lumière pour rentrer chez moi. J’ai tout de suite retiré mes bottes pour les remplir de glaçons.
Figure-toi qu’il me reste du sable bien chaud dans la marmite ! Tu m’as dit que tu étais frigorifié, non ? Viens donc chez moi, mon ogresse te préparera un bain de sable bouillant pendant que je serai plongé dans une baignoire de glaçons !
Mon chair Poucet glacé, je me languis de toi !
Ton ami affamé, l’Ogre 

PS : Pendant que j’étais dans le désert, figure-toi que mon Ogresse nous a cousu deux jolies serviettes : une grande pour moi, avec plein de Petits Poucets dessus, et une petite pour toi, avec ma bouche dessus (le reste, ne rentrait pas !). Elles seront parfaites pour notre dîner !

 
 
